

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br | São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

MOÇÃO Nº 276/2023

De Congratulações à Casa Nastri Calçados pelos 100 anos em vida de atividade

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 16 de agosto de 2023, a loja de Calçados "Casa Nastri" comemorou 100 anos de existência.

É com grande alegria e satisfação que a Câmara Municipal de São Roque se une à comunidade local e aos admiradores da Casa Nastri Calçados para saudar e celebrar um século de comprometimento com a qualidade, tradição e inovação no mercado de calçados. A jornada centenária da Casa Nastri Calçados é um testemunho vivo da perseverança e visão empreendedora que moldaram o sucesso dessa empresa icônica.

Ao longo de sua história, a Casa Nastri Calçados contribuiu muito para o desenvolvimento da nossa cidade. Seu compromisso em fornecer produtos de qualidade e um atendimento excepcional aos clientes consolidou o empreendimento.

Portanto, nos orgulhamos em parabenizar a Casa Nastri por alcançar seu centenário e por suas realizações notáveis ao longo desses anos. Que essa empresa continue a prosperar e a ser um farol de excelência para as futuras gerações. Que este marco histórico seja um lembrete constante do poder do trabalho árduo, da inovação e da dedicação à qualidade.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Ante o exposto, José Alexandre Pierroni

Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Casa Nastri Calçados pelos 100 anos em vida de atividade.

Que da presente seja dada ciência à Casa Nastri Calçados.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 17 de agosto de 2023.

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS (ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 17/08/2023 - 15:18 12817/2023/cg